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Vrchol Auto Shanghai 2025 - maximálny 

výkon s MINI John Cooper Works  

 
Odvážna, moderná a svieža. Takto sa značka MINI prezentuje 

na autosalóne Auto Shanghai 2025 od 23. apríla do 2. mája. 

MINI prvý raz predstaví svoju úplne novú modelovú rodinu, 

pričom pozornosť upriamuje na svoju vysokovýkonnú značku 

John Cooper Works - teraz aj plne elektrické. 

 

Mníchov/Šanghaj. Tohtoročný autosalón Auto Shanghai má pre fanúšikov 

značky MINI pripravených veľa prekvapení. Od ikonických modelov ako 

MINI Cooper 3-dverové a Cooper 5-dverové, až po najnovšieho člena 

rodiny značky MINI, model MINI Aceman. Priaznivci značky MINI môžu 

od 23. apríla do 2. mája obdivovať celú škálu produktového portfólia. 

 

Tento rok sa prezentácia sústredí na podznačku MINI John Cooper Works. 

Expozícia zameraná na preteky, celá v červenej farbe, prináša do segmentu 

vysokovýkonných vozidiel svoju jedinečnú dynamiku. Neomylne odráža 

DNA značky pochádzajúcu z motoristického športu. 

  

MINI John Cooper Works: Zrodený na pretekárskej dráhe, 

vychovaný na ulici  

Vo svojej expozícii na autosalóne vyzdvihuje značka MINI najmä novú 

generáciu modelov John Cooper Works. Zároveň si ctí históriu 

motoristického športu značky. Na piedestál tak stavia klasické Mini, ktoré 

súťažilo na legendárnej Rallye Monte Carlo. Okrem si návštevníci pozrú aj 

model MINI John Cooper Works Pro, ktorý minulý rok vyhral svoju triedu 

na legendárnych 24-hodinových pretekoch na okruhu Nürburgring. 

  

John Cooper Works teraz aj plne elektrické  

Značka MINI predstavuje prvé dva plne elektrické modely John Cooper 

Works. S MINI John Cooper Works Electric a MINI John Cooper Works 

Aceman majú nadšenci pretekov prvýkrát na výber medzi dvoma plne 

elektrickými vysokovýkonnými modelmi. Prostredníctvom svojich 

výkonných elektrických pohonných jednotiek stelesňujú neustálu snahu 

značky MINI o výkon a inovácie. Funkcia dočasného nárastu elektrického 
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výkonu poskytuje dodatočný výkon 20 kW (27 k), čo dáva modelom 

mimoriadne vysoký výkon. 

 

MINI John Cooper Works Aceman  

Model MINI JCW Aceman kombinuje vysoký elektrický výkon s 

kreatívnym využitím priestoru. Progresívny dizajn najnovšieho člena 

rodiny MINI prenáša hlavnú myšlienku značky do súčasnosti: 

maximalizáciu vnútorného priestoru na minimálnej ploche v kombinácii s 

inovatívnym konceptom pohonu. Model MINI Aceman vo verzii John 

Cooper Works dosahuje maximálnu rýchlosť 200 km/h a z 0 na 100 km/h 

zrýchli za 6,4 sekundy. Návštevníci môžu opäť a interaktívne zažiť režimy 

MINI Experience Modes v prostredí plne elektrického modelu MINI John 

Cooper Works Aceman. Do centra pozornosti sa dostane nový režim John 

Cooper Works Mode, ktorý exkluzívne prenáša DNA motoristického 

športu značky MINI do modelov JCW. 

  

MINI John Cooper Works Countryman ALL4: Športový výkon sa 

stretáva s premysleným komfortom 

Najväčší člen rodiny John Cooper Works, model MINI JCW Countryman 

ALL4 v tradičnej britskej pretekárskej zelenej, pripomína históriu 

motoristického športu značky a vyniká pôsobivým vnútorným priestorom. 

Veľkorysý priestor na nohy na zadných sedadlách poskytuje cestujúcim 

vzadu dostatok miesta. Všestranný batožinový priestor vytvára viac 

priestoru na športové dobrodružstvá. 

  

V expozícii sa predstaví aj MINI Cooper Cabrio 

Ako najemotívnejší model v rodine MINI, oslávi model MINI Cooper 

Cabrio na autosalóne Auto Shanghai 2025 svoju premiéru. Otvorený 

štvormiestny automobil stelesňuje otvorenosť značky MINI, a preto je plne 

v súlade s filozofiou Always Open. Vďaka výkonnému štvorvalcovému 

benzínovému motoru a otvorenej streche poskytuje model MINI Cooper 

Cabrio S nezameniteľný zážitok z jazdy pod holým nebom. 

 

Na autosalóne Auto Shanghai 2025 si fanúšikovia značky MINI môžu 

pozrieť aj novú kolekciu MINI JCW Lieštine Collection, ktorá sa predstaví 
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spolu s modelom MINI JCW Countryman ALL4. Kolekcia JCW Lifestyle 

prináša pretekársku vášeň značky MINI do každodenného života. 

 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com  

www.press.bmwgroup.com/slovak 

 

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom štyroch značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a 

BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete a 

zároveň ponúka aj prémiové finančné služby. Výrobná sieť spoločnosti BMW Group 

pozostáva z viac ako 30 výrobných a montážnych závodov po celom svete. Predajnú sieť 

tvoria zastúpenia vo viac ako 140 krajinách. 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2024 celosvetový predaj viac než 2,45 mil. 

osobných automobilov a viac než 210 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2024 činil 

zisk pred zdanením 11,0 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 142,4 miliardy eur. 

Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2024 po celom svete 159 104 

zamestnancov. 

Hospodársky úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a 

na zodpovednom konaní. Trvalá udržateľnosť predstavuje kľúčový prvok korporátnej 

stratégie spoločnosti BMW Group a pokrýva všetky produkty od dodávateľského reťazca, 

cez výrobu, až po koniec fázy používania všetkých produktov. 

 

www.bmwgroup.com   

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/  

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup   

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup   

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup   

X: https://www.x.com/bmwgroup  

 

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 

Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové automobily, motocykle a 
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služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. 

Sieť miestnych partnerov tvorí: 

Deväť autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto Palace v 

Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija Bavaria v Nitre, 

T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove 

a Regnum Košice v Košiciach. 

Dve samostatné autorizované servisné prevádzky značky BMW v Bratislave – Auto Motiv 

a Group M. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 

samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, Bratislave, 

Nitre a Žiline. 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, 

Bratislave, Košiciach a v Žiline. 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 

Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 

stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 

typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 

1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 

zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 

určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 

údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 

každom predajnom mieste. 


